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PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDEN-
TE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

La Presidencia con fecha 10 de febrero de 2010 en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0052 - 0707894-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.1. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a por qué se niega el Presidente del Gobier-
no de La Rioja a comparecer en el Parlamento para
explicar el desplome de los precios de la uva y su
repercusión en la renta de los agricultores riojanos.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-

dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente del Gobier-
no de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente
pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Ple-
no del próximo día 12 de febrero de 2010.

¿Por qué se niega el Presidente del Gobierno de La
Rioja a comparecer en el Parlamento para explicar el
desplome de los precios de la uva y su repercusión en la
renta de los agricultores riojanos?

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia con fecha 10 de febrero de 2010 en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0053 - 0707895-.

Autor: Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz -
Grupo Parlamentario Socialista.

2.2. Pregunta oral al Presidente del Gobierno a
las razones por las que el Gobierno de La Rioja va a
privatizar el servicio integral de lavandería para el
Servicio Riojano de Salud.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.
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En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Juan Francisco Martínez-Aldama Sáenz, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista, de conformi-
dad con lo dispuesto en el vigente Reglamento del Par-
lamento de La Rioja, formula al Presidente del Gobier-
no de la Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente
pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Ple-
no del próximo día 12 de febrero de 2010.

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno de
La Rioja va a privatizar el servicio integral de lavande-
ría para el Servicio Riojano de Salud?

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista: Francisco Martínez-
Aldama Sáenz.

La Presidencia con fecha 10 de febrero de 2010 en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0054 - 0707911-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

2.3. Pregunta oral al Presidente del Gobierno

relativa a qué subvenciones ha pagado el Gobierno
de La Rioja a la empresa Solaria.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, Diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al Presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué subvenciones ha pagado el Gobierno de La
Rioja a la empresa Solaria?

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Diputado del
Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.

La Presidencia con fecha 10 de febrero de 2010 en
uso de la facultad que le atribuye el Reglamento del
Parlamento, adopta sobre el asunto de referencia la
resolución que se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 7L/POPG-0055 - 0707912-.

Autor: Carlos Cuevas Villoslada - Grupo Parlamen-
tario Popular.

2.4. Pregunta oral al Presidente del Gobierno
relativa a qué política lleva el Gobierno de La Rioja
con aquellas empresas que invierten en nuestra Co-
munidad.

RESOLUCIÓN:

Calificar la referida pregunta oral al Presidente del
Gobierno, ordenar la publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento, su envío al Presidente del Gobierno de
La Rioja y al Diputado preguntante. De la presente re-
solución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara.

En ejecución de dicha resolución y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Presidente: José
Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D. Carlos Cuevas Villoslada, Diputado regional ads-
crito al Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo
previsto en el artículo 141 y concordantes del vigente
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregun-
ta oral al Presidente del Gobierno de La Rioja para su
debate en el Pleno de la Cámara.

¿Qué política lleva el Gobierno de La Rioja con
aquellas empresas que invierten en nuestra Comu-
nidad?

Logroño, 10 de febrero de 2010. El Diputado del
Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada.
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